Pracovní list č.1 – správné odpovědi
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	a)    jedná se o bílé vápno nehašené, patří mezi pojiva vzdušná

	b)    na obrázku je vápno-vápenný hydrát a patří mezi pojiva vzdušná

	c)    jde o cement, který patří mezi pojiva hydraulická

	d) a e)   na těchto obrázcích  je sádra a obě patří mezi pojiva vzdušná
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	1) Jedná se o beton, který obsahuje pojivo hydraulické (cement)

	2) Na obrázku je zdící malta, která obsahuje jednak pojivo vzdušné ve větším množství (vápno) a pojivo hydraulické v menším množství (cement)

	3) Štuková omítka vnitřní obsahuje pouze pojivo vzdušné (vápno)

	4) Sádrová omítka obsahuje pojivo vzdušné (vápno a sádru)
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VAPNO - Vapenny hydrat
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GENERAL PURPOSE
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